
Př́ıklad 1. Rozhodněte, zda daná množina tvoř́ı podprostor vektorového prostoru R2

1. {(0, 0), (1, 0), (−1, 0)},

2. {(a, b) ∈ R2 | a+ b = 0},

3. {(a, b) ∈ R2 | a+ b = 1},

4. {(a, b) ∈ R2 | a2 − b2 = 0},

5. {(a, b) ∈ R2 | a2 + ab+ b2 = 0},

6. {(a, b) ∈ R2 | a = 0 ∨ b ∈ Z},

7. {(a, b) ∈ R2 | a− b ∈ Z},

8. {(a, b) ∈ R2 | a ∈ Z},

9. {(a, b) ∈ R2 | a = kπ, k ∈ Z}.

Př́ıklad 2. Uved’te př́ıklad

1. Tř́ıdimenzionálńıho vektorového prostoru a jeho tř́ıprvkového podprostoru.

2. Tř́ıdimenzionálńıho vektorového prostoru a jeho dvou dvoudimenzionálńıch podpro-
stor̊u.

3. Tř́ıdimenzionálńıho vektorového prostoru a jeho tř́ıdimenzionálńıho podprostoru.

4. Tř́ıdimenzionálńıho vektorového prostoru a jeho konečného podprostoru.

5. Uved’te př́ıklad vektorového prostoru, který má pouze jeden podprostor.

6. Uved’te př́ıklad vektorového prostoru, a jeho dvou disjunktńıch podprostor̊u.

7. Uved’te př́ıklad vektorového prostoru, a jeho podprostoru, který ale sám o sobě neńı
vektorovým prostorem.
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